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１学期 学校教育へのご理解、ご協力ありがとうございました 

充実した夏休みを！ 
 

今年は、新型コロナウイルス感染予防のため臨時休校を経て、６月からのスタ

ートでした。この影響で子どもたちにとって短い夏休みとなりますが、このよう

な中でも「こんなことをしたい」、「こんなことに挑戦したい」など、子どもたち

の思いが聞こえてくるようです。待ち望んでいた夏休みだと思います。 

 分散登校でスタートした１学期、子どもたちの登下校の見守りをしてくださっ

たり、毎日の検温を含めた健康観察、様々な学習の準備をしてくださったりと、

今までとは違った学校教育へのご対応をお願いすることが多かったと感じてお

ります。おかげさまで、学校では子どもたちの元気な笑顔を見ることができました。これも、保護者の皆

様、地域の方々のご理解、ご協力があったからこそと感じております。感謝申し上げます。ありがとうご

ざいます。 

これから夏休みに入りますが、短いながらも家庭や地域で過ごす大切な時間です。感染対策をしなが

らではありますが、自然や人とのふれあい体験など、この機会でしかできないことを少しでも体験させ

てあげてください。事故には十分気を付けて、健康で有意義な夏休みとなることを願っております。そし

て、８月に、元気に登校してきてくれることを併せて願っております。 
 

◆ ◆ 新学期に向けて ◆ ◆ 
１ ２学期 

  ○ ３年生～６年生  ８月１７日（月）から始業  ４時間授業（給食開始） 

               １８日（火）～２８日（金）５時間授業 

               ３１日（月）から    通常授業 

  ○ １年生～２年生  ８月２４日（月）から始業  ４時間授業（給食開始） 

               ２５日（火）から    通常授業 

 

  ○ スクール・カウンセラー来校日 

 ８月２７日（木）  予約は教頭にお申し出ください。 

 

２ 新型コロナウイルス感染拡大防止について 

  ○ ２学期始業の登校の際は、検温の上、健康観察カードを持ってきてください。 

    １学期後半、検温を忘れる児童が多数みられました。ご協力をお願いします。 

  ○ マスクの着用をお願いします。なお、熱中症予防のため登下校時及び体育の授業中は、マスクを

外すことができます。マスクは着用せず登校時してもよいのですが、必ず持たせてください。で

きましたら保護者様からお子さんに一声お願いします。校舎内では必要です。 

  ○ 学校では今まで通り教職員による消毒を行います。 

 

３ 熱中症対策について 

  ８月は残暑が予想されます。熱中症対策として、水筒を必ず持たせるようお願いします。感染予防の

ため、蛇口に口を近づけて水を飲むことはしないよう指導しています。 

また、他校でも推奨しているのが、傘をさしての登校です。これはテレビでも放映されていました。

日傘があるくらいですから、日差しが強い時、傘をさしていると熱中症予防に効果的なのはいうまでも

ありません。同時に、ソーシャルディスタンスが保たれるという利点もあるようです。もちろん透明な

ビニール傘では効果がありません。いい天気の日に傘をさすのは、違和感があるかもしれませんが、あ

くまでも熱中症予防のひとつの方法です。 

葉山小だより 



◆ ◆ 今後の学校行事について ◆ ◆ 
 

文部科学省から「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル～『学校新し

い生活様式』～」が示されました。このマニュアルに基づき、教育活動をすすめています。また、運動会

などの学校として大きな行事の実施の可否については実施方法を含め、このマニュアルに加え葉山町立

小中学校長会で定めたガイドラインも併せ葉山町教育委員会と協議し感染状況や社会状況を見極めて総

合的に判断いたします。 

 以上を踏まえ、現時点では次の通り考えております。 

 

１ 運動会 

  感染防止対策を徹底したうえでどのような形態であれば実施できるのか、ご家庭からの参観をどの

ようにするかなど、まだまだ検討しなければならないことがあります。本校児童数が 650 人程度であ

り、校庭の広さも考慮しなければなりません。そのため、現時点では次のように予定しております。 

  

 日時  【１・３・６年】 ２０２０年１０月３１日（土）９：００～１１：３０ 

      【２・４・５年】      １１月 １日（日）９：００～１１：３０ 

               予備日  １１月 ２日（月）及び、４日（水）詳細は別途連絡予定 

 

  ※ 三密をできる限り避けるため、実施学年を２つに分け実施します。 

※ 規模を縮小し、時間を短縮して実施します。（競技内容を変更） 

  ※ ご家庭からの参観は、世帯２名以内とします。ただし、感染状況によっては変更があります。 

    児童半分としても、児童だけでおよそ 325 人、参観者を２名とするとおよそ 650 人、合計で

およそ1000人となります。この人数が本校の校庭に集まることになります。参観方法を含め、

まだまた検討する必要があるかもしれません。 

  ※ これ以外の詳細については、十分な検討後、決定次第お知らせいたします。 

 

２ 芸術鑑賞会 

  学校全体での芸術鑑賞会については、今年度中止します。 

 

３ 泊を伴う行事（修学旅行・キャンプ） 

  今年度中止します。どちらの行事についても、代替行事を検討しています。特に６年生は、最終学年

でもありますので、小学校生活最後の思い出に残る行事を実施したいと考えています。 

 

４ 遠足的行事 

  検討中です。バスを使っての３密回避がどこまでできるのか、実施時期の感染状況はどうかなど、極

めて難しい状況です。 

 

学習指導員が配置されました 
 

  臨時休業による学習の遅れに対応するため、

英語専科や学級担任とともに英語の学習をサポ

ートするため学習指導員が配置されました。先

生は、以前は本校で外国語活動のサポーターを

され、そのころから本校の英語教育を支援して

くださっていました。今回は、３・４年生の外国

語活動（英語）、５・６年生の外国語（英語）の

指導をします。 

 

葉山町青少年創意くふう展について  

  新型コロナウイルス感染予防のため、今年度

は、「葉山町青少年創意くふう展」は中止となり

ました。 
 

夏休み中の学校閉校日について  

 夏休み期間中(８月３日～７日)は、正門のみ平日

の８時30分～17時まで開いています。バス停側

の門は施錠します。児童の皆さんは、17時までに

は学校を出るようにしましょう。 

校庭等を利用される地域の団体の皆さんは、お

帰りになるときに施錠を忘れないようにお願いし

ます。また、子どもが校地内に残っていないか確

認をしてから施錠をしてください。 

なお、８月８（土）から８月1６日（日）は、学

校閉校日となります。 


